@ Scopri i numeri sotto le macchie

(2 Osserva la seguente operazione: 15-7=12

Qual e il problema che si puo risolvere con questa operazione?

|:| A. Maria possiede 15 figurine di animali e 7 di Pokemon . Quante

figurine di Pokemon ci sono in piu di quelle di animali?

|:| B. Maria possiede 15 figurine di animali e 7 di Pokemon. Quante

sono in tutto le figurine?

|:| C. Maria possiede 15 figurine di animali e 7 di Pokemon. Quante

sono le figurine di animali in piu di quelle di Pokemon?

() Scrivi i risultati delle tabelline

2x8=___ 6x3=__ S5x7=__ 9x4=
4x8=__ 6x2=__ Tx7=__ 5x4=
6x8=___ 2x3=__ 5x5=__ 9x3=
8x8=___ 6x6=__ 4x4=__ 7X6=
2x4=__ 5x3= 7x4= 9x9=
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